

早晨的陽光帶領著全班踏上六福村之旅，還沒走進教室就聞到一股歡樂的氣息，隨之而來的是吵鬧的聊天聲、尖銳的歡笑聲，今天的607異常吵鬧。

坐上遊覽車後，只看見路上密密麻麻的車群和穿梭在車群中的機車，還有腳步急促的行人。早晨的臺北是如此的繁忙、擁擠，此時車上的同學們正興奮的談天說地，有的在討論六福村刺激的設施，有的在享用一包包的零食。

到了六福村後，我們首先前往巨大的「海盜船」，船頭有位被綁住的少女，滿臉哀愁，彷彿靈魂被海水吞噬，我搭上海盜船後，緊張不安的心情隨著海盜船越盪越高，還一度放聲大叫，坐在船上的我有如被海盜綁架的俘虜，嚇得渾身發抖，臉色蒼白。

接著，我們前往「急流泛舟」，起初，當我們四人坐上獨木舟時，還能一邊看風景，一邊聊天，但一個斜坡上去後，鴉雀無聲，獨木舟搖搖晃晃的轉了好幾個彎，在尖叫聲中，我們猶如從斷崖上垂直掉落，緊接著是浪花無情的拍打，從皮膚到肌肉，從頭頂到腳底，把我淋得一身溼。

吃完午餐後，我們前往「老油井」，外表看似老舊的老油井，旋轉起來的力道不輸現代挖油機，膽小的我早已嚇得魂飛魄散，只有好恩和家淇敢挑戰。最刺激時，他們的頭與地面垂直，在高空中停頓了幾秒，就迅速向下衝，結束時，只見兩人滿臉通紅，頭暈目眩，我在一旁看著只覺得真是可怕！

最後，我們搭上脾氣最差的「大怒神」，我們越升越高，直到十七層樓高的頂端，要往下衝時，我忘了時間，忘了害怕，忘了尖叫，只記得再看一眼空中美景，午後的陽光異常絢爛，高大的設施也只有螻蛄般渺小，下一秒，我就像真空袋中的食品，有一股壓力壓著我往下俯衝，快到令人發不出慘叫，我們瞬間驚恐的完美落地！

這次的校外教學之所以如此成功，是因為行前的安排與規畫，使我們能有效率的玩到大家想玩的，組員間互助的默契能在旅途中有效的發揮，也是一大主因。這次的校外教學在我們全班心中留下了美好的回憶。

教師評語：文中對物、景的描寫有如畫面般的呈現在讀者眼前，全文修辭、句型描寫生動，令人讀了有如親歷其境，也深深感受到園區內各項遊樂設施的刺激之處，真是一篇值得閱讀的好文章！

今天是校外教學的日子，我們興高采烈的上車，即將前往的地點是夢幻樂園—六福村。車子經過充滿密密麻麻汽車和樓房的高速公路後，不久就來到了目的地。我的心情既興奮又期待，我和同學們像兔子一樣跳來跳去，眼睛像磁鐵似的，不斷的把臉貼到車窗上，想親眼看看這雄偉壯麗的遊樂園。

沿著停滿交通工具的停車場，經過吵鬧喧譁的售票亭，我們來到了六福村的遊樂園入口。走進園區內，遠看，高聳入雲的「大怒神」像一根棒棒糖；近看，高聳入雲的「大怒神」像一棟永遠看不見頂端的高塔。大家帶著有所覺悟的心情排隊搭乘，過程既煎熬又刺激，從天上回到地面，大家都覺得靈魂還留在大怒神上，還沒回來。

午餐時間，我和組員們選擇在一間人群爆的漢堡店用餐，這是一個可以欣賞墓園和模仿西部拓荒時代電影場景的好地方。在這裡，我們一邊談天說笑，一邊吃著香味撲鼻且令人讚不絕口的漢堡套餐，最令人驚奇的是，我們和活的「殭屍」一起拍照，怠覺非常特別。

吃完午餐，我們決定把握時間，大家一起前往非洲部落。在搭乘「猴子行大運」時，我覺得自己好像是一隻走在細繩上的猴子，而且杆子有點細，如果一直看著地面會感覺自己飄在空中，看似不可怕，但坐起來超級可怕。我們還去坐參觀動物的遊園車，最令我印象深刻的是我們還一起去買冰冰涼涼的冰棒來消暑，那一枝冰棒像一桶水，已經把我頭頂的火滅了。

經過了玩得樂不可支的一天，回程車上，我感覺十分疲累，望著車窗外的夕陽，它好像很捨不得我們的離開，一直緊跟著遊覽車，跟我們說再見。我會永遠記住這次令人流連忘返的旅程，這次的校外教學不僅充滿歡笑和趣味，同時也在我心中留下超級難忘又回味無窮的回憶。

你一定要去的—六福村，還在等什麼呢？

教師評語：文章中對景物及個人心境、感受的描寫生動流暢，令人也想去六福村遊玩。

今天是去校外教學的日子，我們要去的地方是六福村！一路上有很多老舊的房子，可以令人感覺到那些房子已有多年的歷史，不知不覺在吵鬧之中，我們已經來目的地了。

進到六福村後，我們全組先拍張團體照當作紀念，到了自由時間，我們這組率先來到夢幻的「阿拉伯皇宮」，我們先到「魔毯」玩，我一坐上魔毯往下一看，就嚇得不敢看，開始運轉後，我彷彿坐在一條巨大的飛龍身上，使我不停的打哆嗦！

下一站，我陪同學一起去「大怒神」，但我有懼高症，所以我就在一旁邊吃冰棒，邊看別人玩。我坐在石頭上抬頭一看，我明明沒坐大怒神，但卻像自己也坐在上面似的，心中不禁捏了一把冷汗。不過仔細一看，我發現大怒神的最頂端是隻超可愛，還帶戴著香蕉帽的猴子。

第三站我們來到了「旋轉木馬」，這個旋轉木馬的主題是阿里巴巴與四十大盜，因此我才有興趣。當開始旋轉時，一股帶著水氣的風朝著我吹過來，對我來說在酷熱的夏天，這股風就是天然冷氣，讓我很享受呢！之後，我們這組前往「美國大西部」用餐，那裡在舉辦遊行，有許多大哥哥和大姐姐扮成鬼怪來與我們合照，我和同學一一與他們拍照，但有個小丑好恐怖，我雖然想與他合照，但我還是退避三舍不敢靠近，我想說放棄與小丑合照來收書包，思唯就跟我說我旁邊有人，一開始我還聽不懂她在說什麼？於是我轉頭一看，一個臉上有黑白條紋的男殭屍出現在我身後，我不看沒事，看了嚇得放聲大叫，之後我一回想起來，就覺得好氣人喔！

用餐完後，我們來到「急流泛舟」，這裡人群大排長龍，我才知道大家都想泛舟，等快輪到我們時，我穿上雨衣，以免被水潑到。輪到我們時，我們坐在舟上等待，一開始偶爾有個小小水花濺起來，之後一直有小心瀑布的牌子，我才知道好玩的要開始了。平靜時，會有清爽的風吹來、清涼的水潑來，舒適極了！刺激時，我不時會大叫一聲，結束後，我只能用超讚來形容！接著，我們準備要回車上了。

這趟校外教學讓我捨不得走，如果還有時間，我一定會去看動物，可惜時間太少了！希望有機會還可以再來六福村遊玩。

教師評語：文章內容描寫生動，能詳細描述景物及述說自己的心情。

上週五，老師說要在星期一辦一個果汁派對，要請我們每一組帶兩種不同的水果，而我們這組選擇的是帶有淺綠色和淺橘色果肉的哈密瓜。

到了星期一，首先我們拿出準備的東西，有：果汁機、哈密瓜、開水和蜂蜜，接著就可以開始動手打果汁了。

我們先把哈密瓜切塊，這時教室裡不時的傳出同學們此起彼落的歡笑聲，我們接著把切塊的哈密瓜放進果汁機裡，開始攪拌。隨著果汁機不停的轉動，哈密瓜的香氣也在教室裡不停的擴散開來，等到打好了以後，我迫不及待的嘗了一口，那香甜的好滋味讓我不停的在口中回味，還真讓我回味無窮啊！

教師評語：手作果汁的好滋味及有趣的過程，值得細細回味！

今天老師讓我們打果汁，方方正正的木瓜，有著橘黃色的外皮和光滑的果肉，教室裡的果汁機不停的嘎嘎作響，隨著果汁機不停的轉動，木瓜的香氣也讓同學們紛紛得到了嗅覺的禮物。

打好果汁後，我充滿期待的嘗了一口，那木瓜的甜味，讓我不停的在口中回味，清清爽爽的木瓜汁，讓我頓時感到涼爽。

這次老師讓我們自己動手打果汁喝，讓我永遠都不會忘記那甜蜜的好滋味。

教師評語：手作的體驗是最令人難忘的，相信那一杯木瓜汁會是你童年時特別的一段回憶。

星期一的早上，老師要我們帶自己最愛吃的水果來打成果汁。我和我的組員都有帶齊所有材料。

首先，我們先把那細細長長有著淺黃色外皮和黃色果肉的香蕉切成小塊，再放進果汁機裡，接著倒入牛奶，當按下果汁機的開關時，這台果汁機一直不停的嘎嘎作響，隨著果汁機不停的轉動，香蕉的香氣也在教室裡不停的擴散開來。

打完果汁後，我迫不及待的嘗了一口香蕉牛奶，冰冰涼涼的香蕉牛奶讓我頓時感到清醒，那甜甜的滋味讓我不禁大快朵頤。這次的果汁很美味，更因為是自己做的，讓我很有成就感呢！

教師評語：透過妳的描寫，甜甜的香蕉牛奶因為是自己動手做，更是別有一番風味喔！